

我市整顿药品流通规范药品经营 严格药店准入 数量只减不增

我市整顿药品流通规范药品经营

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从市药监局了解到,即日起我市对药品流通领域进行整顿,规范全市药店的经营行为。开药店先考老板,不合格别想拿证。许多人都以为开药店和卖胡辣汤一样,支个摊就能干,殊不知这样卖药是在拿百姓健康当儿戏。今年市药监局将严格药店准入条件,想开药店者先过药品法律法规考试关。市药

监局将在企业申请筹建药店时,对药店老板、质量负责人及驻店药师进行考试,考试不合格将暂缓办理。据市药监局稽查大队长魏长寨介绍,目前考两三次不合格的很平常,有的考十几次还没过关,不合格坚决不办证。连锁公司“连而不锁”停止发展。一些连锁公司的“连锁”徒有虚名,再想靠收加盟费赚“外快”将行不通了。市药监局将严肃查处

药品批发企业的挂靠经营、代开发票等违法违规行。对于连锁公司“连而不锁”和门店自行外购药品销售的违法、违规行为,将停止连锁公司发展新的门店,并将对连锁公司进行处罚。药店只减不增,不符合要求坚决淘汰。药店以后将是稀缺“资源”,为整顿规范药品流通市场,我市对《药品经营许可证》换发本

着“只做减法,不做加法”的原则。通过今年换证,把管理落后、经营不善的企业淘汰掉,把法律法规意识淡薄、频繁违法违规的企业撤掉,把长期歇业、不能正常经营的企业注销掉。市药监局将铁腕治理药品市场,对大案、要案从查处到公安部门实施刑拘不到12小时,速战速决,绝不手软。

上月储蓄存款 增速开始放缓

本报讯(记者 李丽萍)5月份,我省金融形势继续保持平稳运行的良好态势,全省各金融机构人民币各项存款、贷款均大量增加。这是记者昨日从人民银行郑州中心支行获悉的。人民银行郑州中心支行货币信贷统计数据表示:截至5月末,我省金融机构各项存款余额为17989.9亿元,同比增长29.4%,较年初增加2732.9亿元,同比多增1406.1亿元。各项贷款余额为11968.2亿元,同比增长27.2%,较年初增加1599.7亿元,同比多增1193.4亿元。在各项存款中,企业存款增加的最多,占各项存款余额近四分之一,比去年5月份增加了10.8个百分点,比今年4月份增加了73亿元,而在这部分企业存款中,活期企业存款增幅非常明显,而定期企业存款却有明显减少的趋势。个人储蓄存款虽然仍高居各项存款余额的首位,但5月份却出现比4月份少增3.6亿元的微妙变化。5月份居民个人消费贷款仍然主要以房贷为主,占到了个人消费贷款总额约80%。

重新充电成潮流 培训机构生意火

本报讯(记者 郑磊)记者昨日了解到,为了在工作中更具竞争力,越来越多的白领选择重新“回炉充电”,省会教育培训机构生意日渐火爆,各大培训机构纷纷出招“抢”人。昨日,记者在文化路一家外语培训机构见到了前来培训的小孟。老家在周口的小孟在郑州一家外企从事软件开发工作。“如今工作竞争压力很大,来培训学习就是要提高竞争力,增加留下来的筹码。”“回炉充电”风劲吹中原,直接带动了省会教育培训机构的生意火爆。“近段时间,报名参加培训班的人持续增多,其中IT培训仍唱主角,有些原本就是做IT的,过来充电,不少人是想趁此时机转型。”花园路一家培训中心的工作人员告诉记者,他开始还认为金融危机会使市民捂紧钱袋子,但现在这种顾虑消除了。“主要是因为现在就业压力加大,更多的市民渴求知识技能,没有一技之长就面临着失业。”业内人士提醒,“回炉充电”不失为一种充实自我的途径,但不同人群在选择“充电”方式时,以及到底选择哪种教育培训,应根据自身条件来定,切忌盲目跟风,浪费时间和金钱。

变形金刚玩具热销



本报讯(记者 秦华文 丁友明)记者昨日走访市内多家玩具店发现,随着电影《变形金刚2》的即将上映,“变形金刚”玩具也进入了热销期。昨日,记者在汝河路世纪联华及火车站附近的多家玩具店看到,擎天柱、霸天虎等变形金刚被摆在显眼位置。据世纪联华一位理货员介绍,近几天变形金刚的销量增长迅速,是男孩玩具里卖得最火的,“除了电影《变形金刚》第一部中的大黄蜂、擎天柱外,今年还随着第二部电影推出了路障、蝎子等新的类型,卖得也相当不错。”该理货员说,变形金刚玩具预计在《变形金刚2》上映后达到销售顶峰。记者走访发现,电影产业带动相关产业的发展已成为普遍现象。电影《长江七号》中的太空狗“七仔”、《大熊的恐龙》中的机器猫、《喜羊羊与灰太狼》中的喜羊羊等可爱的卡通形象被设计成各种各样的物件,有玩具、饰品、服装图案,还有盛装食品的容器等等,它们憨态可掬的形象尤其受到年轻女性和孩子们的喜爱。



灵芝做成工艺品

在普通百姓眼里,灵芝因被喻为“仙草”而充满神秘色彩。昨日上午,记者在北环一家盆景店看到,这里除了经营各种造型的盆景外,还有一盆用灵芝做成的“孔雀开屏”工艺品格外显眼。店主告诉记者:“该只‘孔雀’是耗费60多片灵芝做成的,仅成本就花费了1000多元,既可以摆在家中作为观赏之物,又可以药用。”本报记者 李利强 摄

弃购经适房转买商品房细则实施第一天

36位市民率先领取申请表

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日是郑州市弃购经济适用房转买商品房操作细则开始实施报名登记的第一天,很多市民前去咨询、填表,但也有不少市民考虑到今年可能还有一期经济适用房要推出,准备到年底再做选择。昨日下午,记者在郑州市经济适用房建设管理中心看到,已经有几十位市民围在该中心设置的咨询台前。不少市民告诉记者,虽然政府的补贴不少,但是目前普通商品房的价格与经济适用房相比,还是很高。有几位曾经摇过三、四次号的家庭,这次领了审批表后仍不甘心,“摇了这

么多次了,放弃了真有点可惜。要是转买商品房,还是觉得价格太高。”记者在采访中发现,也有没持经济适用房资格证的市民,他们除了想知道是否符合这个政策外,也想了解郑州市新的经济适用房办法啥时间能出来,啥时间可以申请经济适用房资格证。当天共有36位市民领了表,其中有5位填好表后已经交给经济适用房管理中心,申请表审核后将进行审批,预计7个工作日内,申请者就可以再到该中心320房间领取《郑州市经济适用房住房资格证明》了,随后就可以到市场上买商品房了。



“我只吃饭不洗碗”、“我只洗碗不吃饭”……昨日,在汝河路上某大型商场,记者看到一种印制着个性文字的情侣文化衫,颇招人喜爱。一位顾客笑着说:“原本是一件很普通的汗衫,印上这些充满个性色彩的文字,效果就显得不一样了!” 本报记者 刘玉娟 摄



6月9日,为纪念台铁创建122周年,台北机厂展出1923年制造的蒸汽火车头LDK58,及1921年制造的木制客车。图为市民参观台北机厂展出的“老爷”蒸汽火车头并留影。 新华社发

省银联全面改造POS机

交易凭条将屏蔽银行卡信息

本报讯(记者 李丽萍)银联河南分公司正在对我省的POS机具进行技术改造,对POS机凭条上的银行卡个人信息进行屏蔽改造,预计将在2010年底完成所有POS机具技术改造。这是记者昨日从银联河南分公司获悉的。目前,分布在我省的POS机具有6万

多套,我市各消费场所拥有2万多套。在消费场所刷卡消费后,一些客户不注意保存POS凭条,不法分子捡到后往往根据凭条上的个人信息进行金融诈骗,由此造成的个人损失时有发生。银联河南分公司从今年3月开始,对我省的POS机具进行技术改造,改造后的POS凭

条将不再显示个人银行卡号的全部卡号,只显示部分号码以方便用户进行消费核对。据了解,本次技术改造是分阶段进行的,有可能出现部分POS机具已经改造完成而部分没有改造的POS机具仍在继续使用,预计到2010年12月,将完成全省POS机具的技术改造。

一套寝具近千元,一辆婴儿车数百元,一个奶瓶动辄上百元;亲子游戏、婴幼儿游泳、各类早教令人目不暇接……记者昨日走访发现,目前郑州婴幼儿用品不仅空前细化,而且各类服务层出不穷。面对越来越高端的婴幼儿消费,专家认为,家长还需理性对待。

育婴高消费

“我们小的时候家长就舍得花钱,现在生活条件好了,哪能委屈孩子呀?”在移动公司上班的周女士说,从怀孕前的营养品、育儿书籍,到怀孕后的防辐射服、胎教光盘,生产后的月嫂、育婴师,再加上寝具、小车、服装等各类婴幼儿用品,粗略一算,孩子还未满周岁,日常花销就近两万元。“光是奶粉和纸尿裤一个月就得数百元,并且都是名牌的。加上平时带孩子去亲子乐园、做婴幼儿水疗,这些都要按小时收费,一

个月下来也是一笔不小的开支。”年轻妈妈牛女士的话颇具代表性。她还告诉记者,双方老人对孩子是宠爱有加,宝宝刚满周岁,就成了名副其实的“有车族”:大推车、轻便推车、学步车、可遥控驾驶的电瓶小汽车……

早教花重金

记者采访中了解到,由于社会竞争日趋激烈,家长格外重视孩子的营养及早期教育。商家也正是瞄上家长们这种消费心理,推出了五花八门的早教商品:从零岁开始的分阶段奶粉、营养品,胎教及早教书籍、光盘,

不同年龄段的益智类玩具。有的家长不惜大笔开销将孩子带进早教中心,及早接受高端萌芽教育。

采访中,刚做妈妈的刘小姐翻出一份“早教清单”:1岁内有零岁教育计划,3岁有3岁教育计划,3岁以后,除了幼儿园、音乐、外语各种特长班也必不可少。“同事们都非常重视孩子的早期教育,我们怎能落后?唉,多花点钱无所谓,这样我们安心。”刘小姐说。

应理性消费

事实上,有刘小姐这样想法的年轻家长

郑州产业集聚区 获省里资金补助

用于发展投融资平台

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,市发改委传出好消息,我市6个县(市)共计获得4800万元产业集聚区发展投融资平台建设补助资金。

为支持全省产业集聚区加快发展,我省近期下达了支持产业集聚区发展投融资平台建设补助资金,专项用于支持建立产业集聚区发展投融资平台,增强产业集聚区投融资机构融资能力,加快产业集聚区公共基础设施和标准化厂房建设。我市巩义市、新密市、新郑市、登封市、荥阳市、中牟县等6个县(市)分别获得800万元,共计4800万元省财政补助资金。

市发改委有关负责人表示,4800万元补助资金的投入,将有利于各县(市)产业集聚区搭建起高效、良性的投融资平台,拓宽融资渠道,提升融资能力,推动园区各项基础设施建设,集聚区的配套功能将更加完善,发展更加迅猛。

三期国债发500亿

时间:6月15日至30日

新华社北京6月9日电(记者 韩洁 罗沙)财政部9日发布公告,决定发行2009年凭证式(三期)国债,本期国债发行总额500亿元,其中3年期400亿元,票面年利率3.73%;5年期100亿元,票面年利率4.00%。

根据公告,本期国债发行期为2009年6月15日至2009年6月30日。各承销机构在规定的额度内发售本期国债。本期国债从购买之日起开始计息,到期一次还本付息,不计复利,逾期兑付不加息。

此外,本期国债为记名国债,以填制“凭证式国债收款凭证”的方式按面值发行,可以挂失,可以质押贷款,但不能更名,不能流通转让。个人购买凭证式国债实行实名制。

根据公告,在购买本期国债后如需变现,投资者可随时到原购买网点提前兑付。提前兑付时,按兑付本金的1%收取手续费,并按实际持有时间及相应的分档利率支付利息。

公告指出,从购买之日起,3年期和5年期凭证式国债持有时间不满半年不计付利息;满半年不满1年按0.36%计息;满1年不满2年按1.71%计息;满2年不满3年按2.52%计息;5年期凭证式国债持有时间满3年不满4年按3.69%计息,满4年不满5年按3.87%计息。

公告公布日至发行结束日,如遇银行储蓄存款利率调整,尚未发行的本期国债票面利率,在利率调整日按3年期、5年期银行储蓄存款利率调整的相同百分点作同向调整,提前兑付分档利率另行通知。

昨日股市探底回升

本报讯(记者 李丽萍)沪深股市9日走出一波探底回升行情,最终两市股指双双温和上涨。

当日上证综指以2766.51点微幅低开,盘中沪指下探2721.85点的全天最低点后开始震荡回升,最后半个多小时转为红盘,最终以2787.89点报收,较前一交易日收盘涨0.71%,全天振幅为2.40%。

深证成指当日收盘报10740.09点,涨幅为1.21%,明显大于沪市。

当日沪深两市分别有452只和441只交易品种上涨,明显多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市27只个股涨停。当日沪深两市分别成交1355.33亿元和708.87亿元,其中沪市略有减少,深市则基本持平。

亚太股市多数下跌

新华社北京6月9日电 受投资者采取获利回吐操作等因素影响,9日亚太地区主要股市多数下跌。

当天,东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日下跌0.80%;韩国首尔股市综合指数下跌1.54%。澳大利亚悉尼股市主要股指下跌0.91%。菲律宾马尼拉股市主要股指下跌1.17%。

中国香港股市恒生指数下跌194.90点,收于18058.49点,跌幅为1.07%。中国台北股市加权指数下跌213.63点,收于6414.39点,跌幅为3.22%。

但是,当天新加坡股市海峡时报指数上涨0.69%。印度孟买股市敏感30指数上涨3.14%。新西兰股市NZX-50指数上涨0.21%。

还真不少。

对此,市二院妇产科主任贾玲介绍说,婴儿用品并非越贵越好,有些产品价格贵是因为成分“讲究”,这种过分的“讲究”反而对婴儿成长不利。“像吸鼻器、掏耳勺等婴儿用品,家长就应慎用。因为婴儿鼻子和耳朵都十分脆弱,使用这些东西,稍有不慎很容易引起婴儿皮肤发炎。”贾玲提醒说。

一位教育界人士表示,孩子成长应遵循自然规律,家长不必苛求孩子通过一系列高消费成为天才,对于新生儿消费来说,家长应尽量力行、理性消费。此外,有的年轻父母追求育婴高消费,甚至盲目攀比,随着孩子的成长,这种行为的负面影响会逐渐明显,容易引发孩子的攀比心理,过于追求物质享受等,这对孩子的成长弊大于利。